Fizess 300$-t, hogy kapj
egy szabadon vilasztott
munkist a kézos készlet-
bél és egybdl 1éptesd is

elé. Ha nincs megfelel$

mérfoldkdved, nem kapsz
munkdst.

Fizess 250%-t,
hogy megkapd
a 2 4brizolt
munkds
egyikét.

Helyezz 4t 1 megépitett sint
egy lehetséges mésik

pélyaszakaszra. Ennek nincs
koltsége, de tizletkdtés sincs

ilyenkor.

A sinek ily médon torténd
mozgatdsa kdvetkeztében el64llhat olyan
helyzet, hogy megsz(inik a kapcsolat egy adott

szint(i viroshoz vagy mdr nem lesz sined egy

adott ikonnal rendelkezd palyaszakaszon.

Ez a mdr kordbban teljesitett mérfoldkoveket
nem befolydsolja, a folyamatban lévSket
viszont igen, ha pont a teljesitéshez sziikséges
tertiletrd] helyezel 4t sint mdshova.

A sin dthelyezéssel azt is el6idézheted, hogy
megszakad a vastithdl6zatod Ssszefliggd
folytonossiga. Ettd] fliggetleniil egy vdros
mindaddig a hdlézatodhoz kapcsol6dénak
szdmit, amig van a szomszédsdgdban legaldbb
1 sined.
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Kapsz 1 részvényt. Emellett
eltdvolithatod az 6sszes
munkdst a jatékostdblddrdl
és visszahelyezheted Sket a
sajdt készletedbe.

Fizess 100$-t, hogy kapj
1 fejlédéspontot, vagy
fizess 200$-t, hogy kapj
2 fejlédéspontot.

Fizess 150$-t minden egyes
meglévé mozdonyodért,
hogy a szabdlyoknak
megfelelden felhizz egy

Gjabb mozdonyt.

Fizess 350$-t, hogy
elvehess egy szabadon
valasztott munkast a kozos

készletbdl.

Fizess 100$-t, hogy
eléléptesd 1 munkdsodat.
Figyelmen kiviil hagyhatod

a mérfoldkd szinmegkotését.

PIL. ha a mérfoldkéhoz 1

narancssirga munkdsra van

sziikség, helyette fehéret is haszndlhatsz.

Helyezz 4t 1 megépitett
dllomdst egy mdsik vdrosba.
Nem sziikséges, hogy a
misik véros be legyen kotve
a vasuthalézatodba.

A miivelet ingyenes, de jutalmat (elsédleges
és els6 dllomdsért jaré) nem kapsz érte.

Ez a mdr kordbban teljesitett mérfoldkoveket
nem befolydsolja, a folyamatban lévdket
viszont igen, ha pont a teljesitéshez sziikséges
teriiletr8l/teriiletre helyezel 4t épiiletet.

Helyezz 4t 1 megépitett
tdvirati iroddt egy mdsik
tdviré mezdre. Ilyenkor nem
kapsz részvényt és nem jdr a
tavirélapka bénusza sem.

Kapsz 300%-t.

Kapsz 1 részvényt.

Az bsszes szerkocsi
ugyanolyan.
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TELJESITMENYLAPKAK

Soha ne feledkezz meg arrél, hogy a jaték végi pontszdmitdsnal a teljesitménylapkdk dltal biztositott GYP mennyiséget meg kell
szorozni a jdtékostdbla kiegészitésen a lapka sora mellett lithaté GYP szorzészdmmal (ldsd a jatékszabaly 6. oldaldt).

Kapsz 3 GYP-t minden 2 sajit mozdonyért,
fuggetleniil attdl, hogy a mozdonyok képpel
felfelé vagy lefelé forditva vannak-e el8tted.

Kapsz 2 GYP-t minden olyan dllomdsodért,
mely dcednparti varosban van.

Duluth és Chicago t6parti vdrosok, igy nem
szdmitanak bele.

Kapsz 2 GYP-t minden eltérd szintd vdrosban
all6 dllomdsodért. Példa: Van 2 dllomdsod I-es
szintii vdarosban, 1 dllomdsod 3-as szintiiben és 2
dllomdsod 5-6s szintiiben. ]:gy dsszesen 3 kiilonbozd
szintii varosban van dllomdsod, tehdt 6 GYP-t
kapsz (szorozva a GYP szorzdszdmmal, ha van).

A lapkan ldthat6 GYP-t megkapod minden
olyan sined utdn, amely az adott ikonnal
rendelkezd pélyaszakaszokra épiilt.

A lapkén ldthaté GYP-t megkapod minden
olyan édllomdsod utdn, amely az adott szintd
vérosokban ¢épiilt.

A lapkén ldthat6 GYP-t megkapod minden
adott bettjeld, teljesitett mérfoldkoved
utdn.

Kapsz 3 GYP-t minden 3 jétéktdbldra lerakott
sinért. A kereskedelmi teriiletre rakott sinek
nem szdmitanak bele.

Kapsz 4 GYP-t minden olyan dllomdsodért,
mely olyan vérosban van, ahol elsédleges
jutalomként fejlédéspont kaphaté.

Kapsz 2 GYP-t minden olyan dllomésodért,
mely egy viros elsédllomds mezéjén 4ll.
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